
David Waisman denuncia a gobierno de
montar psicosocial contra Toledo y de

ser chuponeado
Oct. 2007.- El congresista de Perú Posible David Waisman denunció que la
acusación del legislador Gustavo Espinoza contra el ex presidente Alejandro
Toledo, a quien acusa de haber violado a una joven, es un psicosocial más del
gobierno aprista que le hacía recordar la etapa más oscura del
fujimontesinismo.

“No es la primera vez que acusan a Toledo sin pruebas”, dijo durante una
entrevista en RPP.

“Se está usando un método ya conocido de demolición de líderes
democráticos para sacarlos de carrera”, señaló.

El congresista aprovechó también para hacer una denuncia igual de grave al
señalar que es víctima de seguimientos y chuponeo telefónico por parte del
gobierno aprista justo un día antes de la interpelación al ministro del Interior,
Luis Alva Castro.

Según Waisman, la prueba de que está siendo seguido por los servicios de
inteligencia nacional y de las fuerzas policiales es que el día de ayer, junto a
dos de sus delegados, estuvo todo el día realizando actividades privadas para
lograr conseguir las 32 firmas para la interpelación de Alva Castro y hoy todas
sus actividades fueron publicada en dos diario limeños.

“Dos medios de comunica, La República y Perú 21, publicaron paso a paso,
minuciosamente a qué lugares fui yo y las coordinación que hice”.

También calificó de sospechoso que justamente un día antes de la
interpelación al ministro del Interior aparezca una denuncia de violación contra
Toledo realizada el 19 de setiempre en una dependencia policial de Orrantia.

Recordó que el congresista Espinoza también acusó a Ollanta Humala de
narcotraficante y no lo pudo probar.

Waisman dijo también que había conversado con Alejandro Toledo y que
recién se entera de la grave denuncia. “Le acabo de informar. No me ha dicho
que va a hacer y tiene todo el derecho de tomar las acciones legales para
responder a tremenda infamia y calumnia, a las que nos tiene acostumbrados
este congresista”.
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